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- BOMBOLE IN VETRORESINA STRUCTURAL / STRUCTURAL PRESSURE FIBERGLASS TANKS

PRESENTAZIONE

Le bombole in vetroresina Structural, sono da anni riconosciute
dal mercato del trattamento delle acque, come tra le migliori
bombole presenti sul mercato mondiale.

Le bombole Structural sono un prodotto di origine Europea, e
i continui investimenti della produzione incentrati sulla ricerca
e lo sviluppo, hanno permesso di offrire alti standard produttivi
e una varietd di modelli adatti per ogni fipo di applicazione.
Le misure disponibili vanno dalle pit piccole (6" x 13") fino alle
a quelle pit grandi (63" x 123") impiegate nei sistemi industriali.
Sono disponibili connessioni da 21/2"-8UN, 4'-8UN, 6" flangiati
con aperture superiori ed inferiori.

I sistemi dii distribuzioni Structural inoltre, garantiscono prestazioni
assolute e ampia scelta per ogni tipo di soluzione tecnica.
Da anni Hytek propone il brand Structural tra i propri prodotti
di alta qualitd per poter garantire ai propri clienti affidabilitd,
sicurezza e precisione di installazione.

Sono disponibili inoltre bombole in vetroresina progettabili su
disegno per garantire la massima personalizzazione e affidabilita
di progetto.

Contattate I' ufficio tecnico Hytek per ogni eventuale

informazione in merito.

PRESENTATION

The fiberglass tanks Structural have been for several years
considered by the water freatment market among the best
ones in the world.

The tanks Structural are an european product and the uninterrupted
investements in the production, focusing on the research and the
development, has enabled fo offer hight standard products and
a variaty of models useful for several applications.
The sizes available goes from the smaller (6- x 13-) to the bigger
(63 x 123:) utilized in the industrial systems. Available are
connections from 21/2:P-8UN, 4:-8UN, 6:- flanged with superior
or inferior aperture.

The distribution sistems of Structural can allow high performances
and a wide selection to safisfy any adopted technical solution.
Hytek has been offering for many years Structural among with
their hight quality products to garantee reliability, security and
a precision plant to their clients.

Fiberglass tanks can be manufactured according to a project
design in order to garantee individual personalitation and
achieve the maximum performance.

Contact the Hytek technical office for any futher related

inquiries.
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BOMBOLE IN VETRORESINA STRUCTURAL ATTACCO SUPERIORE DA 2 '/#' -8UN / STRUCTURAL PRESSU-

RE TANKS 2 /2" -8UN TOP OPEN

TECHNICAL DATA:

o MATERIALE ESTERNO: VETRORESINA
o LINER INTERNO: POLIETILENE
o FILETTATURA SUPERIORE: 21/2" -8 NPSM
o MISURE DISPONIBILI: DA 6" A + 13"

o PRESSIONE DI ESERCIZIO : 0-10BAR
o TEMPERATURA DI ESERCIZIO: 1°-80°C

o TEST MINIMO DI STRESS:
e COLORE STANDARD :
RAL 5015, BASE NERA

o SISTEMI DI DISTRIBUZIONE: __ VEDI PARAGRAFO SISTEMI DI
DISTRIBUZIONE

250.000 CICLITRA O - 10 BAR
BOMBOLA BLU,

CERTIFICAZIONI:

e DM 174 DEL 06/04/2004

o DIRECTIVA 97/23/CE (PED)

o CONFORMITA" A QUANTO PREVISTO DAL WRC "WATER
BEYLOWS SCHEME" IRNOOT RIGUARDANTE LA COMPATIBILITA'
CON ACQUA DESTINATA AL CONTATTO CON ALIMENTI.
o ZEFU/TUV

o UDT

o ASME

o FDA

o FRESENIUS

o CERTIFICATO DI PRODUZIONE

o CERTIFICATO DI CONFORMITA'

o CERTIFICATO DI COMPOSIZIONE DEI MATERIALI

o CERTIFICATO DI ORIGINE (SU RICHIESTA A PAGAMENTO)

APPLICAZIONI:

o ADDOLCIMENTO

o DEMINERALIZAZIONE
o FILTRI A SABBIA

o FILTRI A CARBONE

TECHNICAL DATA:

o EXTERNAL MATERIAL: FIBERGLASS
o INTERNAL LINER: POLYETHYLENE
o TOP HOLE THREADING: 21/2" -8 NPSM
o SIZES AVAILABLE: FROM £6"TO + 13"

o OPERATING PRESSURE : 0-10BAR
o OPERATING TEMPERATURE: 1°-80°C

o MINIMUM FATIGUE TESTING: _ 250.000 CYCLES BETWEEN O - 10 BAR
o STANDARD COLOUR:: DURALAM BLUE VESSEL,
RAL 5015, BLACK BASE

e DISTRIBUTION SYSTEMS: __ SEE DISTRIBUTION SYSTEMS
PARAGRAPH

CERTIFICATIONS:

e DM 174 DD April 06, 2004 COMPLIANCE

o DIRECTIVE 97/23/CE (PED)

o ACCORDING TO WRC "WATER BEYLOWS SCHEME" IRNOO1
REGARDING THE COMPATIBILITY WITH WATER CONTACT FOR
FOOD USING.

e ZEFU/TUV

o UDT

o ASME

o FDA

o FRESENIUS

o MANUFACTURER'S TEST CERTIFICATE

o MANUFACTURER'S CERTIFICATE OF CONFORMITY

o MANUFACTURER'S MATERIAL CERTIFICATE

o CERTIFICATE OF ORIGIN (ON REQUEST WITH COSTS)

APPLICATIONS:

o SOFTENER

o DEMINERALIZATION
o SAND FILTER

o CARBON FILTER
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DIMENSIONI STRUCTURAL ATTACCO SUPERIORE DA 21/2"-8NPSM / DIMENSIONS OF STRUCTURAL

PRESSURE TANKS 21/2"-8NPSM TOP OPEN

* I1 = Volume totale litri / Volume Vessel litres

* 12 = Volume bombatura litri / Volume Dome lires

* Kg1 = Carico max base / Max base load

* Kg2 = Peso Bombola a vuoto / Weight Empty Vessel

CODICE D (mm) B(mm) C (mm) E(mm) F(mm) (Kgl) (Kg2)

Q-0613-A3
Q-0717-A3

Q-0713-A3

Q-0730-A3

Q-0735-A3

Q-0817-A3

Q-0818-A3

Q-0830-A3

Q-0835-A3

Q-0844-P3

Q-0935-A3

Q-1035-A3
Q-1044-P3
Q-1054-P3

Q-1248-P3

Q-1252-P3

Q-13-54-A3

Tutti i modelli vengono forniti muniti di base - All the models are supplied complete of base

@2 159

159

@ 184

@184

@ 184

@ 184

@ 208

@ 208

@ 208

@ 208

@210

@233

@ 257

@ 257

@ 257

@ 304

@ 304

@ 333

4.6
6.9
8.8
6.3
16.8
204
11.0
1.4
22,0
25,7
33,6
31.3
38.9
48,0
60,7
75,6
84,0

103,1

(12) A (mm)
0.6 194
06 327
09 291
09 186
09 623
09 746
14 263
14 275
14 612
1,4 730
1,4 951
1.9 721
27 701
2,7 917
2.7 1180
44 992
4.4 1097
59 117

319 -323

452 - 456

428 - 432

323 - 327

760 - 764

883 - 887

416 - 120

428 - 432

763 - 767

883 - 887

1116 -1120

883 - 887

883 - 887

1113-1117

1376 - 1380

1215- 1221

1315 - 1321

1349 - 1359

340 - 344

473 - 477

444 - 448

339 - 343

776 -780

899 -903

433 - 437

445 - 449

781-785

900 - 904

1122-1126

Q01 - 905

901 - 905

1120-1124

1383-1387

1229-1235

1332-1338

1367 - 1375

@170
@170
@195
@195
@195
195
@ 220
@220
@ 220
@220
@ 220
@ 247
@D 269
D 269
@315
@315
@315

@ 330

108

108

111

111

111

111

121

121

121

121

125

148

148

148

180

180

180

40

60

60

60

60

75

75

75

75

75

75

140

140

140

170

170

225

3.1

2.8
3.4
3.5
4,2
49
6.2
6,6
7.8

3.2
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BOMBOLE IN VETRORESINA STRUCTURAL ATTACCO SUPERIORE DA 4"-8UN / STRUCTURAL PRESSURE

TANKS 4”-8UN TOP OPEN

TECHNICAL DATA:

¢ MATERIALE ESTERNO: VETRORESINA
o[ INER INTERNO: POLIETILENE
o FILETTATURA SUPERIORE: 4" - 8UN
o MISURE DISPONIBILI: DA £14" A x 24"

o PRESSIONE DI ESERCIZIO : 0-10 BAR
o TEMPERATURA DI ESERCIZIO: 1°-80°C

o TEST MINIMO DI STRESS:

o COLORE STANDARD :

RAL 5015, BASE NERA

o SISTEMI DI DISTRIBUZIONE: ____ VEDI PARAGRAFO SISTEMI
DI DISTRIBUZIONE

250.000 CICLITRA O - 10 BAR
BOMBOLA BLU,

CERTIFICAZIONI:

e DM 174 DEL 06/04/2004

o DIRECTIVA 97/23/CE (PED)

o CONFORMITA" A QUANTO PREVISTO DAL WRC "WATER
BEYLOWS SCHEME" IRNOOT RIGUARDANTE LA COMPATIBILITA'
CON ACQUA DESTINATA AL CONTATTO CON ALIMENTI.
e ZEFU/TUV

o UDT

o ASME

o FDA

o FRESENIUS

o CERTIFICATO DI PRODUZIONE

o CERTIFICATO DI CONFORMITA'

o CERTIFICATO DI COMPOSIZIONE DEI MATERIALI

o CERTIFICATO DI ORIGINE (SU RICHIESTA A PAGAMENTO)

APPLICALZIONI:

o ADDOLCIMENTO

o DEMINERALIZAZIONE
o FILTRI A SABBIA

o FILTRI A CARBONE

- -~

______

TECHNICAL DATA:

oEXTERNAL MATERIAL: FIBERGLASS
oINTERNAL LINER: POLYETHYLENE
o TOP HOLE THREADING: 4" - 8UN
o SIZES AVAILABLE: FROM +14"TO + 24"

o OPERATING PRESSURE : 0-10 BAR
o OPERATING TEMPERATURE: 1°-80°C

e MINIMUM FATIGUE TESTING: ____ 250.000 CYCLES
BETWEEN O - 10 BAR

o STANDARD COLOUR:
RAL 5015, BLACK BASE
o DISTRIBUTION SYSTEMS: _ SEE DISTRIBUTION SYSTEMS PARAGRAPH

DURALAM BLUE VESSEL,

CERTIFICATIONS:

e DM 174 DD April 06, 2004 COMPLIANCE

o DIRECTIVE 97/23/CE (PED)

o ACCORDING TO WRC "WATER BEYLOWS SCHEME" IRNOO1
REGARDING THE COMPATIBILITY WITH WATER CONTACT FOR
FOOD USING.

o ZEFU/TUV

o UDT

o ASME

e FDA

o FRESENIUS

o MANUFACTURER'S TEST CERTIFICATE

o MANUFACTURER'S CERTIFICATE OF CONFORMITY

o MANUFACTURER'S MATERIAL CERTIFICATE

o CERTIFICATE OF ORIGIN (ON REQUEST WITH COSTS)

APPLICATIONS:

o SOFTENER

o DEMINERALIZATION
o SAND FILTER

o CARBON FILTER
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DIMENSIONI STRUCTURAL ATTACCO SUPERIORE DA 4"-8UN / DIMENSIONS OF STRUCTURAL
PRESSURE TANKS 4"-8UN TOP OPEN

¢ |1 = Volume totale litri / Volume Vessel litres

* 12 = Volume bombatura litri / Volume Dome lires

¢ Kg1 = Carico max base / Max base load

* Kg2 = Peso Bombola a vuoto / Weight Empty Vessel

CODICE D(mm) (1) ({2) A(mm) B(mm) C(mm) E(mm) F(mm) (Kgl) (Kg2)

C-1443-A3 , 11565-1175

C-1452-A3 @369 122 7.3 1076 1349 1365-1385 @ 370 198 320 16.2

C-1465-A3 @ 369 140 7.3 1366 1626 1648-1668 @ 370 198 320 19.2
C-1649-A3 @406 135 10,1 955 1269 1295-1315 @ 405 217 410 17.1
C-1665-A3 @ 406 170 10,1 1362 1630 1640-1660 @ 405 217 410 20,5
C-1865-A3 @ 469 252 15,1 1350 1670 1735-1755 @510 170 685 20,0
C-2136-A3 @552 164 240 553 916 1010-1040 @510 170 685 20,0
C-2160-A3 @552 309 240 11581 1509 1610-1640 @510 170 685 320

C-2469-A3 @610 440 350 1328 1748 1850-1890 @510 170 985 41,0

Tutti i modelli vengono forniti muniti di base - All the models are supplied complete of base
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BOMBOLE IN VETRORESINA STRUCTURAL ATTACCO SUPERIORE E INFERIORE DA 4"- 8UN / STRUCTU-
RAL PRESSURE TANKS 4"-8UN TOP AND BOTTOM OPEN

TECHNICAL DATA:

o MATERIALE ESTERNO: VETRORESINA
oLINER INTERNO: POLIETILENE
o FILETTATURA SUPERIORE: 4" - 8UN
o FILETTATURA INFERIORE: 4" - 8UN
e MISURE DISPONIBILI: DA 14" A + 36"

e PRESSIONE DI ESERCIZIO : 0-10 BAR
o TEMPERATURA DI ESERCIZIO: 1°-80°C

o TEST MINIMO DI STRESS:

o COLORE STANDARD :

RAL 5015, BASE NERA

o SISTEMI DI DISTRIBUZIONE: VEDI PARAGRAFO SISTEMI
DI DISTRIBUZIONE

250.000 CICLITRAO - T0 BAR
BOMBOLA BLU,

CERTIFICAZIONI:

e DM 174 DEL 06/04/2004

o DIRECTIVA 97/23/CE (PED)

o CONFORMITA" A QUANTO PREVISTO DAL WRC "WATER
BEYLOWS SCHEME" IRNOOT RIGUARDANTE LA COMPATIBILITA'
CON ACQUA DESTINATA AL CONTATTO CON ALIMENTI.
e ZEFU/TUV

e UDT

o ASME

o FDA

o FRESENIUS

o CERTIFICATO DI PRODUZIONE

o CERTIFICATO DI CONFORMITA'

o CERTIFICATO DI COMPOSIZIONE DEI MATERIALI

o CERTIFICATO DI ORIGINE (SU RICHIESTA A PAGAMENTO)
APPLICAZIONI:

o ADDOLCIMENTO

o DEMINERALIZAZIONE

o FILTRI A SABBIA

o FILTRI A CARBONE

- -

TECHNICAL DATA:

oEXTERNAL MATERIAL: FIBERGLASS
oINTERNAL LINER: POLYETHYLENE
e TOP HOLE THREADING: 4" - 8UN
e BOTTOM HOLE THREADING: 4" - 8UN
o SIZES AVAILABLE: FROM £14" TO * 36"

o OPERATING PRESSURE : 0-10 BAR
o OPERATING TEMPERATURE: 1°-80°C

e MINIMUM FATIGUE TESTING:
BETWEEN O - 10 BAR

e STANDARD COLOUR::

RAL 5015, BLACK BASE

o DISTRIBUTION SYSTEMS: _ SEE DISTRIBUTION SYSTEMS PARAGRAPH

__ 250.000 CYCLES

DURALAM BLUE VESSEL,

CERTIFICATIONS:

e DM 174 DD April 06, 2004 COMPLIANCE

o DIRECTIVE 97/23/CE (PED)

o ACCORDING TO WRC "WATER BEYLOWS SCHEME" IRNOO1
REGARDING THE COMPATIBILITY WITH WATER CONTACT FOR
FOOD USING.

e ZEFU/TUV

o UDT

o ASME

e FDA

e FRESENIUS

o MANUFACTURER'S TEST CERTIFICATE

o MANUFACTURER'S CERTIFICATE OF CONFORMITY

o MANUFACTURER'S MATERIAL CERTIFICATE

o CERTIFICATE OF ORIGIN (ON REQUEST WITH COSTS)
APPLICATIONS:

o SOFTENER

o DEMINERALIZATION

e SAND FILTER

o CARBON FILTER
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DIMENSIONI STRUCTURAL ATTACCO SUPERIORE E INFERIORE DA 4”-8UN E NUOVA BASE TRIPOD / DIMEN-
SIONS OF STRUCTURAL PRESSURE TANKS 4"-8UN TOP AND BOTTOM OPEN AND NEW TROPOD BASE

¢ |1 = Volume tfotale litri / Volume Vessel litres

¢ 12 = Volume bombatura litri / Volume Dome lires

* Kg1 = Carico max base / Max base load

* Kg2 = Peso Bombola a vuoto / Weight Empty Vessel

CODICE D (mm) (1) A (mm) B (mm) E(mm) F(@mm) (Kgl) (Kg2)

C-1443-F7T @369 96 847 1121 1485-1515 @ 497

7.3
C-1452-F7T @369 122 7.3 1056 1330 1693-1723 @ 497 467 325 17.5
C-1465-F7T @369 140 7.3 1378 1650 2013-2043 @ 497 467 325 21,6
C-1649-F7T @406 126 10.1 976 1267 1632-1662 @ 497 467 420 18.0
C-1665-F7T @ 406 170 10.1 1371 1647 2007-2047 @ 497 467 420 24,0
C-1865-F7T D469 245 15,1 1350 1676 2070-2110 @ 545 467 690 33.0

*C-2136-F7 @552 1656 240 566 945 1116-1191 @ 536 467 690 21,0
C-2160-F7T @552 310 240 11585 1545 1934-1964 @ 545 467 690 35,0

C-2469-F7T @610 435 350 1327 1780 2174-2214 @ 619 479 990 43,0

C-3072-F7T @770 712 670 1313 1834 2235-2275 @ 777 517 1590 84,0
C-3672-F7T @927 1084 1160 1266 1897 2294-2334 @ 953 553 2240 99.0

Tutti i modelli vengono forniti muniti di base - All the models are supplied complete of base
*Base ribassata in gomma (NO tripod) - *Lowered rubber base (NO tripod)
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BOMBOLE IN VETRORESINA STRUCTURAL ATTACCO SUPERIORE E INFERIORE FLANGIATO DA 6" / STRUCTU-
RAL PRESSURE TANKS 6" TOP - 6" BOTTOM WITH FLANGED OPENINGS

TECHNICAL DATA:

oMATERIALE ESTERNO: VETRORESINA
oLINER INTERNO: POLIETILENE
o FILETTATURA SUPERIORE: 6" FLANGIATA
o FILETTATURA INFERIORE: 6" FLANGIATA
e MISURE DISPONIBILI: DA £24" A + 63"

o PRESSIONE DI ESERCIZIO : 0-10BAR
o TEMPERATURA DI ESERCIZIO: 1°-65°C

e TEST MINIMO DI STRESS:
e COLORE STANDARD :
RAL 5015, BASE NERA

o SISTEMI DI DISTRIBUZIONE: VEDI PARAGRAFO SISTEMI
DI DISTRIBUZIONE

CERTIFICAZIONI:

e DM 174 DEL 06/04/2004

o DIRECTIVA 97/23/CE (PED)

o CONFORMITA" A QUANTO PREVISTO DAL WRC "WATER
BEYLOWS SCHEME" IRNOOT RIGUARDANTE LA COMPATIBILITA'
CON ACQUA DESTINATA AL CONTATTO CON ALIMENTI.
e ZEFU/TUV

o UDT

o ASME

o FDA

o FRESENIUS

o CERTIFICATO DI PRODUZIONE

o CERTIFICATO DI CONFORMITA'

e CERTIFICATO DI COMPOSIZIONE DElI MATERIALI
o CERTIFICATO DI ORIGINE (SU RICHIESTA A PAGAMENTO)
APPLICAZIONI:

o ADDOLCIMENTO

o DEMINERALIZAZIONE

o FILTRI A SABBIA

o FILTRI A CARBONE

250.000 CICLITRA O - 10 BAR
BOMBOLA BLU,

.
.

. .
. .
. .
A \
A \_01‘_6__[ \
@143.5-1535 !

\ l

T @85(12%)

@8512%)

2216
: @238 o

N
N

TECHNICAL DATA:

oEXTERNAL MATERIAL: FIBERGLASS
oINTERNAL LINER: POLYETHYLENE
o TOP HOLE: 6" FLANGED
o BOTTOM HOLE: 6" FLANGED
o SIZES AVAILABLE: FROM +24" TO + 63"

o OPERATING PRESSURE : 0-10BAR
o OPERATING TEMPERATURE: 1°-65°C

e MINIMUM FATIGUE TESTING:
BETWEEN O - 10 BAR

o STANDARD COLOUR:

RAL 5015, BLACK BASE

o DISTRIBUTION SYSTEMS: _ SEE DISTRIBUTION SYSTEMS PARAGRAPH
CERTIFICATIONS:

e DM 174 DD April 06, 2004 COMPLIANCE

o DIRECTIVE 97/23/CE (PED)

o ACCORDING TO WRC "WATER BEYLOWS SCHEME" IRNOO1
REGARDING THE COMPATIBILITY WITH WATER CONTACT FOR
FOOD USING.

e ZEFU/TUV

o UDT

o ASME

o FDA

o FRESENIUS

o MANUFACTURER'S TEST CERTIFICATE

e MANUFACTURER'S CERTIFICATE OF CONFORMITY
o MANUFACTURER'S MATERIAL CERTIFICATE

o CERTIFICATE OF ORIGIN (ON REQUEST WITH COSTS)
APPLICATIONS:

o SOFTENER

o DEMINERALIZATION

e SAND FILTER

o CARBON FILTER

250.000 CYCLES

DURALAM BLUE VESSEL,
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DIMENSIONI  STRUCTURAL ATTACCO SUPERIORE E INFERIORE FLANGIATO DA 6" / DIMENSIONS OF
STRUCTURAL PRESSURE VESSELS 6" TOP - 6” BOTTOM WITH FLANGED OPENINGS

@85(12X)
@12 (6x):

&l

o 11 = Vol. tot. It/ Tot. vol. It 12 = Vol. bombatura It / Vol. Dome It ¢ Kg1 = Carico max base / Max base load ¢ Kg2 = Peso Bombola vuota / Weight Empty Vessel

v
[
1
1

'

$1435-153i K

@216 ,
@238 L

CODICE D M (Kg2)

C-1468-F7 @369 140 7,3 1369 1736 2062-2082 D497 469 405 110 184 292 27

C-1668-F7 @406 172 10,1 1356 1748 2075-2095 @497 469 405 110 184 292 30
C-1868-F7 @ 469 250 14,6 1345 1780 2114-2144 @545 465 710 110 245 292 36

C-2166-F7 @552 310 24,0 1158 1642 1985-2005 @545 465 710 110 245 292 43

C-2475-F7 @610 450 35,0 1320 1866 2214-2234 @698 476 995 110 223 297 47
C-3078-F7 @770 712 67,0 1284 1924 2269-2299 @777 517 1590 110 240  317.5 85
C-3678-F7 @927 1020 1160 1250 1975 2325-2365 @952 553 2245 110 265 368 101
C-4278-F7 @ 1074 1345 176,0 1130 1980 2399-2439 ©@1092 589 2990 110 278 387 133
C-4882-F7 @ 1226 1830 2730 1125 2033 2426-2456 @1270 598 4040 110 316 387 178
ORI 1429 2619 466,0 1087 2122 2720-2760 @1570 845 13600 350 820 537 284
ORIVIETAE O 1429 3220 4660 1481 2516 3114-3154 @1570 845 13600 350 820 537 348
OLRIRIETA @ 1429 3602 4660 1731 2766 3364-3404 1570 845 13600 350 820 537 375
OLRIEOETE 5 1429 3984  466,0 1981 3016 3614-3654 1570 845 13600 350 820 537 401
C-6367-F7 @ 1629 2426  638,0 583 1705 2335-2375 @1570 845 13600 350 820 537 207
C-6386-F7 @ 1629 3137  638,0 978 2100 2726-2766 @1570 845 13600 350 820 537 258
OCRICETA @ 1623 4265 638,0 1501 2623 3249-3289 @1570 845 13600 350 820 537 364

ORRINKETE  J 1623 4760 638,0 1751 2873 3499-3539 1570 845 13600 350 820 537 394

OCRIPEEWA 0 1623 5255 6380 2001 3123 3749-3789 @1570 845 13600 350 820 537 423
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DISTRIBUTORE SUPERIORE 63 mm AD USO INDUSTRIALE - 4" PER BOMBOLE 14"...36" / TOP DISTRI-
BUTOR 63 mm - 4" FOR TANKS 14"..36" INDUSTRIAL USE

= | &
0 / 1
Jﬁéﬂ 63 s /
54 - / 4" THREAD 63MM
210 ﬂ E 7

0 10 20 30 40 50

m m
Elbow

- 63mm A-2693-C A-2693-C
2 Adapter - 60mm 1 PVC A-2752-11C A-2752-11C
3 Diffusor 2.5" = 180mm 1 PP A-2740-- A-2746--

A-2727-63 | A-2727-65

DISTRIBUTORE SUPERIORE DNé5 AD USO INDUSTRIALE - 6" PER BOMBOLE 24"/30"/36" FLAN-
GIATE / TOP DISTRIBUTOR DNé5 - 6” FOR FLANGED TANKS 24”/30"/36" INDUSTRIAL USE

“‘I/ g | \\ DN65 0175 / 65,

| f’[l:_ﬂj - 145 e / ﬂ1 ‘ 5‘ E’
RE=>4 40 ﬁ / 6" FLANGE DN65
1 .««’:“:7 @ | Lj 5 01 /

-y /T,%Q o

B 7”'7- LK o5 | ”U"z: Z
, =t
180 — Ll g

——

5‘
.q

0 10 20 30 40 50

mm m
Adaptor - DN65 A-3100-02C A-3100-02C
2 Diffusor 2.5 -180mm 1 PP A-2740-- A-2746--

A-2727-F6 A-2527-Fé
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DISTRIBUTORE SUPERIORE DN 80 - 6“ AD USO INDUSTRIALE PER BOMBOLA 42“ FLANGIATA / TOP DI-
STRIBUTOR DN8O - 6"FOR FLANGED TANK 42" INDUSTRIAL USE

ey 3
(2. 1) 1 : = € 5‘
| plo! | o / e »
K | / | =3 |8
= , i 6" FLANGE DN80
@/ 3 T 1,08 /
= 4 i
(O e / 0,04 / /
AR S i b
4
<IN | ez
% 0 10 20 30 40 50 60 70
I 1044 mh
I T —r—— m
1 Adaptor 6" - DN80 1 A-3100-03C A-3100-03C
2 Prolongation 4" - 50mm 2 PPO A-3100-05C A-3100-05C
3 Hub 4" -3 1 PP ATD-H80-00 ATD-H80-00
4 Lateral 361 mm 8 PP A-TH02-361 A-TH05-361
5 Connection 3"-25" 1 PP AB-C08-30 AB-C08-30
6 Diffusor 2.5" - 180 mm 1 P A-2740-- A-2746--
A-2742-FU A-2542-FU

DISTRIBUTORE SUPERIORE DN 80 - 6“ AD USO INDUSTRIALE PER BOMBOLA 48“ FLANGIATA / TOP DI-
STRIBUTOR DN80 - 6" FOR FLANGED TANK 48" INDUSTRIAL USE
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5 0 10 20 30 40 50 60 70
i 1200 m¥h
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1 Adaptor 6" - DN80 1 A-3100-03C A-3100-03C
2 Prolongation 4" - 50mm 2 PPO A-3100-05C A-3100-05C
3 Hub 47 -3 1 PP ATD-H80-00 ATD-H80-00
4 Lateral 423 mm 8 PP A-THO02-423 A-TH05-423
5 Connection 3"-25" 1 PP AB-C08-30 AB-C08-30
6 Diffusor 2.5" =180 mm 1 PP A-2740-- A-2746--

A-2748-FU A-2548-FU
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DISTRIBUTORE SUPERIORE DN 80 - 6“ AD USO INDUSTRIALE PER BOMBOLA 55“ FLANGIATA / TOP DI-

STRIBUTOR DN8O -

6" FOR FLANGED TANK 55" INDUSTRIAL USE

[ ———r—

1
2
3
4
5
6

Adaptor
Prolongation
Hub

Lateral
Connection

Diffusor

6" - DN80
4" - 50mm
47 - 3"
516 mm
3" -25"
2.5" - 180 mm

]

0 10 20 30 40 50 60 70
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&Gl

6" FLANGE

1
2
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1

PPO
PP
PP
PP
PP

DISTRIBUTORE SUPERIORE DN 80 -
STRIBUTOR DN8O - 6” FOR FLANGED TANK 63" INDUSTRIAL USE

DN80

A-3100-03C A-3100-03C
A-3100-05C A-3100-05C
ATD-H80-00 ATD-H80-00
A-TH02-516 A-TH05-516
AB-C08-30 AB-C08-30
A-2740-- A-2746--
A-2755-FU A-2555-FU
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6" AD USO INDUSTRIALE PER BOMBOLA 63“ FLANGIATA TOP DI-

=[] & T

6" FLANGE

mm M

1
2
3
4
5
6

Adaptor
Prolongation
Hub

Lateral
Connection

Diffusor

6" - DN80
4" - 50mm
4" -3
578 mm
3"-25"
2.5"-180 mm

1
2
1
8
1
1

PPO
PP
PP
PP
PP

A-3100-03C
A-3100-05C
ATD-H80-00
A-TH02-578
AB-C08-30
A-2740--

A-3100-03C
A-3100-05C
ATD-H80-00
A-TH05-578
AB-C08-30
A-2746--

A-2763-FU A-2563-FU
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RAGGIERA INFERIORE - 4" AD USO INDUSTRIALE PER BOMBOLE 14”/16"/18" / BOTTOM STAR - 4” FOR
TANKS 14”"/16"/18" INDUSTRIAL USE
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6 m¥h

%\E\JDI-

4" THREAD 63MM H-0. :

[ e ey ey e
1 Hubcap 2" BSP 1 AD-H60-00 AD-H60-00 AD-H60-00 AD-H60-00
2 Lateral 113 mm 6 PP A-THO02-113 A-THO05-113 A-BT02-113 A-BT05-113
3 Hub 2.5"-2" 1 PP ATD-H60-00 ATD-H60-00 AB-H60-00 AB-H60-00
4 Hub adaptor 2.5"-2" 1 PP AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20
5 Adaptor 4" - 60mm 1 PVC A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48
b Elbow 2" - 63mm 1 PVC A-2693-C A-2693-C A-2693-C A-2693-C

A-2816-63 A-2816-65 1-2816-63 1-2816-65

RAGGIERA INFERIORE - 4" PER USO INDUSTRIALE PER BOMBOLE 21"/24" / BOTTOM STAR - 4" FOR
TANKS 21"/24” INDUSTRIAL USE

Di h 1
[21"] ~ 538 142 /
% [24"] ~ 59 163 i /

))») ) «((«(e & /
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bar
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0 10 20 30 40
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4" THREAD 63MM
mmm
1 Hubcap 2" BSP 1 AD-H60-00 AD-H60-00 AD-H60-00 AD-H60-00
2 Lateral 175 mm 6 PP A-TH02-175 A-TH05-175 A-BT02-175 A-BT05-175
3 Hub 257-2" 1 PP ATD-H60-00 ATD-H60-00 AB-H60-00 AB-H60-00
4 Hub adaptor 2.5"-2" 1 PP AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20
5  Adaptor 4" - 60mm 1 PVC A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48
6  Elbow 2" - 63mm 1 PVC A-2693-C A-2693-C A-2693-C A-2693-C

A-2821-63 | A-2821-65 | 1-2821-63 | 1-2821-65 |
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- 4" PER BOMBOLA 30" AD USO INDUSTRIALE / BOTTOM STAR - 4” FOR TANK

RAGGIERA INFERIORE
30" INDUSTRIAL USE

%/ f

)D)B) (@(((((
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[ ] [ l [ |
4" THREAD 63MM H-0
IMMMMM-ME-
Hubcap 2" BSP AD-H60-00 AD-H60-00 AD-H60-00 AD-H60-00
2 Lateral 268 mm 6 PP A-THO02-268 A-TH05-268 A-BT02-268 A-BT05-268
3 Hub 2.5"-2" 1 PP ATD-H60-00 ATD-H60-00 AB-H60-00 AB-H60-00
4 Hub adaptor 2.5"-2" 1 PP AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20
5 Adaptor 4" - 60mm 1 pPvC A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48
6 Elbow 2" - 63mm 1 PvC A-2693-C A-2693-C A-2693-C A-2693-C
A-2830-65 | 1-2830-63 | 1-2830-65

RAGGIERA INFERIORE - 4" AD USO INDUSTRIALE PER BOMBOLA 36" BOTTOM STAR - 4" FOR TANK
36" INDUSTRIAL USE
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mm Quantity m

1 Hubcap 2" BSP 1 AD-H60-00 AD-H60-00 AD-H60-00 AD-H60-00
2 Lateral 330 mm 6 PP A-TH02-330 A-TH05-330 A-BT02-330 A-BT05-330
3 Hub 2.5"-2" 1 PP ATD-H60-00 ATD-H60-00 AB-H60-00 AB-H60-00
4 Hub adaptor 247" 1 FP AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20
5  Adaptor 4" - 60mm 1 PVC A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48
6 Elbow 2" - 63mm 1 PVC A-2693-C A-2693-C A-2693-C A-2693-C

A-2836-63 A-2836-65 1-2836-63 1-2836-65
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RAGGIERA INFERIORE DN 65 - 6" PER USO INDUSTRIALE PER BOMBOLA FLANGIATA 21"/24" - BOT-
TOM STAR DNé5 - 6" FOR FLANGED TANK 21/24” INDUSTRIAL USE
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6" FLANGE DN65

[++02]
[ e Ry vy ey
1 Lateral 175 mm A-TH02-175 A-THO05-175
2 Hubcap 2" BSP 1 PP AD-H60-00 AD-H60-00
3 Hub 25" -2" 1 PP ATD-H60-00 ATD-H60-00
4 Prolongation 2.5" - 50 mm 2 PPO A-3100-04C A-3100-04C
5 Adaptor 6" - DN65 1 PPO A-3100-02C A-3100-02C

A-2721-F6 | A-2521-F6 |

RAGGIERA INFERIORE DN 65 - 6" PER USO INDUSTRIALE PER BOMBOLA FLANGIATA 30“ - BOTTOM
STAR DNé5 - 6” FOR FLANGED TANK 30" INDUSTRIAL USE
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6" FLANGE DN65

mm
Lateral 268 mm A-THO02-268 A-TH05-268
2 Hubcap 2" BSP 1 PP AD-H60-00 AD-H60-00
3 Hub 2.5"-2" 1 PP ATD-H60-00 ATD-H60-00
4 Prolongation 2.5" - 50 mm 2 PPO A-3100-04C A-3100-04C
5 Adaptor 6" - DNé65 1 PPO A-3100-02C A-3100-02C

A-2730-F6 | _A-2530-F6
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RAGGIERA INFERIORE DN 65 - 6“ PER USO INDUSTRIALE PER BOMBOLA FLANGIATA 36" / BOTTOM
STAR DNé5 - 6” FOR FLANGED TANK 36" INDUSTRIAL USE

06
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DNB5 nth
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6" FLANGE DNé65 0
= = = = === I ==
1 Lateral 330 mm 6 PP A-THO02-330 A-TH05-330
2 Hubcap 2" BSP 1 PP AD-H60-00 AD-H60-00
3 Hub 25"-2" 1 PP ATD-H60-00 ATD-H60-00
4 Prolongation 2.5" - 50 mm 2 PPO A-3100-04C A-3100-04C
5 Adaptor 6" - DN65 1 PPO A-3100-02C A-3100-02C

A-2736-F6 | A-2536-F6

RAGGIERA INFERIORE DN80 - 6" PER USO INDUSTRIALE PER BOMBOLA FLANGIATA 42" / BOTTOM
STAR DN8O - 6” FOR FLANGED TANK 42" INDUSTRIAL USE
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6" FLANGE DN8O0

e 0 i
PP

1 Filter Nozzle 3/4" 1 A-2727-10 A-2727-10
2 Hubcap 3" BSP 1 PP A-BTC8-30 A-BTC8-30
3 Lateral 423 mm 8 PP A-TH02-423 A-TH05-423
4 Connection 3" -4 1 PP AB-C08-40 AB-C08-40
5 Lateral 361 mm 8 PP A-TH02-361 A-TH05-361
6 Hub 47 -3 2 PP ATD-H80-00 ATD-H80-00
7 Prolongation 4" - 50mm 2 PPO A-3100-05C A-3100-05C
8 1 PPO A-3100-03C A-3100-03C

Adaptor 6" - DN80
A-2742-FL A-2542-FL
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RAGGIERA INFERIORE DN80 - 6" AD USO INDUSTRIALE PER BOMBOLA FLANGIATA 48" - BOTTOM
STAR DN8O - 6" INDUSTRIAL USE FOR FLANGED TANK 48"
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mh

=0 ‘ ﬂﬁs C
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6" FLANGE

®W 9 o~ O W N =

DN80 1 [ |

H EEE
Mm SR
PP

Filter Nozzle 3/4" 1 A-2727-10 A-2727-10
Hubcap 3" BSP 1 PP A-BTC8-30 A-BTC8-30
Lateral 423 mm 8 PP A-TH02-485 A-TH05-485
Connection 3" -4" 1 BE AB-C08-40 AB-C08-40
Lateral 361 mm 8 PP A-TH02-423 A-TH05-423
Hub 4" -3" 2 PP ATD-H80-00 ATD-H80-00
Prolongation 4" = 50mm 2 PPO A-3100-05C A-3100-05C
Adaptor 6" - DN80 1 PPO A-3100-03C A-3100-03C

A-2748-FL A-2548-FL

RAGGIERA INFERIORE DN80 - 6" AD USO INDUSTRIALE PER BOMBOLA FLANGIATA 55" / BOTTOM
STAR DN8O - 6” FOR FLANGED TANK 55" INDUSTRIAL USE
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6" FLANGE

[~ 01
art number

DN8o
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Fil

1

2
3
4
5
6
7
8

ilter Nozzle 3/4" 1 PP A-2727-10 A-2727-10
Hubcap 3" BSP 1 PP A-BTC8-30 A-BTC8-30
Lateral 578 mm 8 PP A-TH02-578 A-TH05-578
Connection 3" -4 1 PP AB-C08-40 AB-C08-40
Lateral 516 mm 8 PP A-TH02-516 A-TH05-516
Hub 4"-3" 2 PP ATD-H80-00 ATD-H80-00
Prolongation 4" - 50mm 2 PPO A-3100-05C A-3100-05C
Adaptor 6" - DN80 1 PPO A-3100-03C A-3100-03C

A-2755-FL A-2555-FL
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RAGGIERA INFERIORE DN80 - 6" PER USO INDUSTRIALE PER BOMBOLA FLANGIATA 63" / BOTTOM
STAR DN8O - 6” FOR FLANGED TANK 63" INDUSTRIAL USE
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6" FLANGE DN80 i1 [ ]
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I R e v e
1 Filter Nozzle 3/4" 1 PP A-2727-10 A-2727-10
2 Hubcap 3" BSP 1 PP A-BTC8-30 A-BTC8-30
3 Lateral 640 mm 8 PP A-THO02-640 A-THO05-640
4 Connection 3" -4" 1 PP AB-C08-40 AB-C08-40
5 Lateral 578 mm 8 PP A-THO02-578 A-TH05-578
6 Hub 47 =37 2 PP ATD-H80-00 ATD-H80-00
7 Prolongation 47 - 50mm 2 PPO A-3100-05C A-3100-05C
8 Adaptor 6" - DN80 1 PPO A-3100-03C A-3100-03C

A-2763-FL A-2563-FL

- TAPPO FLANGIATO 6" PER USO INDUSTRIALE- 6" FLANGED PLUG INDUSTRIAL USE
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12 x 8.5 - @215.9
6”

Description Dimensions Quantity Material Part-Number

1 O-ring - Dichtungsring - Joint torique 183.52 x 6.99 mm 1 NBR A-2694-8F
2 Closure - Deckel - Couvercle 6" 1 PPO A-085-0006
3 Backing Flange - Flansch - Bride 6" 1 PPO A-085-0221
4 Bolt - Bolzen - Boulon M8 x 75 12 SS A-8894-00
5 Nut - Mutter - Ecrou M8 12 SS A-M8-A4
6 Washer - Unterlegscheibe - Rondelle M8 24 SS A-M8-RON

A-3100-01C
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- VALVOLA ROMPI VUOTO A-AV-150PP 1"1/2 BSP / AREATION VALVE A-AV-150PP 1"1/2 BSP

A-AV-150PP

CARATTERISTICHE GENERALI

A-AV-150PP

GENERAL FEATURES

Valvola “rompi vuoto - areation valve” in PP-GF/EPDM,
di colore blu, studiate appostitamente per bombole in
vetroresina Pentair-Structural per pressioni negative di

Areation valve in PP-GF/EPDM, blue color, spe-
cifically designed for Pentair-Structural fiber-
glass tanks for negative pressures of 2.5 psi (0.17

2.5 psi (0.17 bar).

Montaggio in linea su raccordida 11/2" BSP (non forniti)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Materiale corpo: PP-GF

- Materiale o-ring: EPDM
- Temperatura maox: 65°C
- Temperatura min: 1°C
ATTACCHI

- Filetto A: 1/2" BSP
- Filetto B: 11/2" BSP
OPZIONI (SU RICHIESTA CON EXTRA COSTO)

- Materiale corpo: PVDF
- Materiale o-ring: FPM

- Temperatura maox: 99°C
- Temperatura min: 1°C

CODICE PER RICAMBIO
A-AV-150 PP
A-AV-150 PVDF

— 22mm

i 3

bar).

In line application on 11/2" BSP fittings (not included)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Body material: PP-GF
- Oring material: EPDM
- Max temperature: 65°C
- Min temperature: 1°C
FITTINGS
- Thread A: 1/2" BSP
- Thread B: 11/2" BSP
OPTION ON DEMAND
- Body material: PVDF
- Oring material: FPM
- Max temperature: 99°C
- Min temperature: 1°C
SPARE PART ORDER REFERENCE
A-AV-150 PP
A-AV-150 PVDF
Bar Bar
0.16 0.12
e /I ot I'
0.10| |
014 | |
o I / 0.08| | I /
'4 1 2 ~
012 | 2] fx IR N A
0.06
/ /
0.10 0.04
0.02
0.08 /
/
30 60 0 30 ]
m?/h m?/h

q
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DISTRIBUTORE SUPERIORE 63 mm IDONEO PER ACQUA POTABILE - 4"-8UN PER BOMBOLE 14"...36" /
TOP DISTRIBUTOR 63 mm - DRINK WATER COMPLIANT - 4"-8UN FOR TANKS 14"...36"

Articolo / Item Descrizione / Descripfion Qta/Qty
BP0335 DIFF. SUP. E-STRUC COMPL. 4"-8UN (con R2 73) 10 M*/H - 0,2 mm 1
BP0335-1 DIFF. SUP. E-STRUC COMPL. 4*-8UN (con R2 73) 10 M*/H - 0,5 mm 1
BP0336 DIFF. SUP. E-STRUC COMPL. 4"-8UN (con R2 180) 15 M%/H - 0,2 mm 1
% ﬂsoo ] BP0336-1 DIFF. SUP. E-STRUC COMPL. 4*-8UN (con R2 180) 15 M*/H - 0,5 mm 1
1 c BP0337 DIFF. SUP. E-STRUC COMPL. 4"-8UN (con R2 235) 20 M%/H - 0,2 mm 1
BP0337-1 DIFF. SUP. E-STRUC COMPL. 4™-8UN (con R2 235) 20 M*/H - 0,5 mm 1
BP0338 DIFF. SUP. E-STRUC COMPL. 4"-8UN (con R2 338) 30 M¥/H - 0,2 mm 1 ) Gﬁ@
4" THREAD BP0338-1 DIFF. SUP. E-STRUC COMPL. 4" -8UN(con R2 338) 30 M*/H - 0,5 mm 1 O
2 RVOBOP63G BOCCHETTONE DA 2" 1 .
3 BPO273N| GHIERA 4™-8UN / 2'F ] 0.5
. BP1000 DIFFUSORE CENTRALE R2 73 mm - 0.2 - 2" GAS 1
BP1000-1 DIFFUSORE CENTRALE R2 73 mm - 0.5 - 2" GAS. 1
BP1002 DIFFUSORE CENTRALE R2 180 mm - 0.2 - 2" GAS 1
63M M A BP1002-1 DIFFUSORE CENTRALE R2 180 mm - 0.5 - 2" GAS 1
BP1003 DIFFUSORE CENTRALE R2 235 mm - 0.2 - 2" GAS 1
BP1003-1 DIFFUSORE CENTRALE R2 235 mm - 0.5 - 2" GAS 1
BP1005 DIFFUSORE CENTRALE R2 338 mm - 0.2 - 2" GAS 1
BP1005-1 DIFFUSORE CENTRALE R2 338 mm - 0.5 - 2" GAS 1

DISTRIBUTORE SUPERIORE FLANGIATO - 3" IDONEO PER ACQUA POTABILE PER BOMBOLE 24"..48" E
55"...63" / TOP DISTRIBUTOR FLANGED 3"- DRINK WATER COMPLIANT FOR TANKS 24"...48" AND 55"...63"

4 N

- -

8

o A

(4]

J

—_— b Articolo / ltem Descrizione / Description Qta/Qty
D 500(: ET1038 FLANGIA SUPERIORE. 3'G COMPL. (R3=310) 24"/ 48"-0,2 mm 1
e 1 : ET1038-1 FLANGIA SUPERIORE. 3'G COMPL. (R3=310) 24"/ 48"- 0,5 mm 1
ET1039 FLANGIA SUPERIORE. 3'G COMPL. (R3=380) 55"/ 63"- 0,2 mm 1
6" FLANGE ET1039-1 FLANGIA SUPERIORE. 3'G COMPL. (R3=380) 55"/ 63"- 0,5 mm 1
2 BPO276F FLANGIA 3’ ] PRe =Gk =@
. 3 ORFLANG O-RING PER FLANGIA 3' 1 % .%
E %‘ 4 V10010 VITI INOX X FLANGIA 3 - M8 X 100 12 02 05
» 5 V10015 DADI PER VITI FLANGIA 12
3 V10020 PARELLE PER VITI FLANGIA &' 24
W BP0990 DIFFUSORE CENTRALE R3 310 mm - 0,2 mm 1
; BPO990-1 DIFFUSORE CENTRALE R3 310 mm - 0,5 mm 1
BP0992 DIFFUSORE CENTRALE R3 380 mm - 0,2 mm 1
BPO992-1 DIFFUSORE CENTRALE R3 380 mm - 0,5 mm 1
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RAGGIERA INFERIORE 63 mm IDONEA PER ACQUA POTABILE- 4"-8UN PER BOMBOLE 18" / BOTTOM
STAR 63 mm - DRINK WATER COMPLIANT - 4”-8UN FOR TANKS 18"

H b Articolo / Item Descrizione / Description Qta/Qty
50;( 1 ET0990 RAGGIERA INF. E-STRUC COMPL. 4"-8UN DIAM. 18"-0,2mm 1,00 O EE O EEG
- 1 ET0990-1 RAGGIERA INF. E-STRUC COMPL. 4"-8UN DIAM. 18"-0,5 mm 1,00 H O 2 rn O 5
4" THREA D 2 TD0355 MOD.S BRACCIO FILT.-M30X2-L=128-0.2 5,00 - -
TD0355-1 MOD.S BRACCIO FILT.-M30X2-L=128-0.5 5,00
3 BPO160 CENTROSTELLA 5 FORI 1,00
4 BP1075 ANELLO SCARICO ERO.2 3,00
» ‘ 5 BPO273N1 GHIERA 4- 8UN / 2F 1,00
6 RVOBOP63G BOCCHETTONE DA 2' 1,00
63MM

RAGGIERA INFERIORE 63 mm IDONEA PER ACQUA POTABILE- 4"-8UN PER BOMBOLE 21"...24"/
BOTTOM STAR 63 mm - DRINK WATER COMPLIANT - 4”-8UN FOR TANKS 21"...24"

b Arficolo / ltem Descrizione / Description Qta/Qty jﬁ =
" @
L 50 O i E (@) <
- 1 C : ET1000 RAGGIERA INF. E-STRUC COMPL. 4-8UN DIAM. 21"/24-0,2 mm 1,00

ET1000-1 RAGGIERA INF. E-STRUC COMPL. 4-8UN DIAM. 21"/24-0,5 mm 1,00 T 02 T O 5

4" THREA D 2 TD0360 MOD.S BRACCIO FILT.-M30X2-L=165-0.2 5,00
TD0360-1 MOD.S BRACCIO FILT.-M30X2-L=165-0.5 5,00
3 BPO160 CENTROSTELLA 5 FORI 1,00
» 4 BP1075 'ANELLO SCARICO ERO.2 300
. 5 BPO273N1 GHIERA 4- 8UN / 2F 1,00 %
6 RVOBOP63G BOCCHETTONE DA 2' 1,00 d
63MM
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RAGGIERA INFERIORE 63 mm IDONEA PER ACQUA POTABILE- 4”-8UN PER BOMBOLE 30"/ BOTTOM
STAR 63 mm - DRINK WATER COMPLIANT - 4”-8UN FOR TANKS 30"

b Articolo / Item Descrizione / Description Qta/Qty %) O\-/C\ T @U =
'y |
Il 50 I EE——————————————————————— .% oS-
- 1 C q ET1020 RAGGIERA INF. E-STRUC COMPL. 4-8UN DIAM. 30"-0,2 mm 1,00
ET1020-1 RAGGIERA INF. E-STRUC COMPL. 4'-8UN DIAM. 30"-0,5 mm 1,00 T 02 LR 05

4" THREA D ) TD0370 MOD.S BRACCIO FILT.-M30X2-L=239-0.2 5,00
TD0370-1 MOD.S BRACCIO FILT.-M30X2-1=239-0.5 5,00
3 BPO160 CENTROSTELLA 5 FORI 1,00
» 4 BP1075 ANELLO SCARICO ERO.2 3,00
. 5 BPO273N1 GHIERA 4-8UN / 2F 1,00 %
6 RVOBOP63G BOCCHETTONE DA 2 1,00 )
63MM

RAGGIERA INFERIORE 63 mm IDONEA PER ACQUA POTABILE- 4"-8UN PER BOMBOLE 36"/ BOTTOM
STAR 63 mm - DRINK WATER COMPLIANT - 4”-8UN FOR TANKS 36"

b Articolo / Item Descrizione / Description Qta/Qty [7 ] s =

=] [R50 2T [T
- 1 c ET1030 RAGGIERA INF. E-STRUC COMPL. 4"-8UN DIAM. 36"-0,2 mm 1

H-02 H-0.5

ET1030-1 RAGGIERA INF. E-STRUC COMPL. 4-8UN DIAM. 36"-0,5mm 1,00
4" THREA D TD0375 MOD.S BRACCIO FILT.M30X2-L=276-0.2 5,00
TD0375-1 MOD.S BRACCIO FILT.M30X2-L=276-0.5 5,00
BPO160 CENTROSTELLA 5 FORI 1,00
» BP1075 ANELLO SCARICO ERO.2 3,00
¢ BPO273N1 GHIERA 4-8UN / 2F 1,00 %
RVOBOP63G BOCCHETTONE DA 2' 1,00 o
63MM
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RAGGIERA SUPERIORE / INFERIORE FLANGITATA 3"G - IDONEA PER ACQUA POTABILE- PER BOM-
BOLE 30"/ FLANGED TOP & BOTTOM STAR 3"G - DRINK WATER COMPLIANT - FOR TANKS 30"

b Articolo / Item Descrizione / Description Qta/Qty
— ﬁ 1 C ET1041 FLANGIA SUP/INF E-STRUC. 3' COMPL. 30" - 0,2 mm 1,00
» ! ETI041-1 FLANGIA SUP/INF.E-STRUC 3' COMPL. 30" - 0,5 mm 1,00
6" FLANGE | 2 BPO276F FLANGIA 3 1,00
| 3 ORFLANG O-RING PER FLANGIA 3 1,00
| 4 V10010 VITHINOX X FLANGIA 3' - M8 X 100 12,00
| s V10015 DADI PER VITI FLANGIA 12,00
gl | V10020 PARELLE PER VITI FLANGIA 8' 24,00
| 7 BP0298 TRONCHETTO 3 1,00
| BPO276-4 MANICOTTO PVC FIL. D. 3' 1,00
) BPO174 CENTROSTELLA 8 FORI 1,00
‘ " 0375 MOD.S BRACCIO FILT.M30X2-L=276-0.2 8,00
” TD0375-1 MOD.S BRACCIO FILT.M30X2-L=276-0.5 8,00

RAGGIERA SUPERIORE / INFERIORE FLANGITATA 3"G - IDONEA PER ACQUA POTABILE- PER BOM-
BOLE 36"/ FLANGED TOP & BOTTOM STAR 3"G - DRINK WATER COMPLIANT - FOR TANKS 36"

b Descrizione / Description Qta/Qty
— ﬁ 1 c q ET1042 FLANGIA SUP/INF E-STRUC. 3" COMPL. 36"-0,2mm 1,00
" ET1042-1 FLANGIA SUP/INF.E-STRUC 3" COMPL. 36"- 0,5 mm 1,00
6" FLANGE 2 BP0276F FLANGIA 3' 1,00
3 ORFLANG O-RING PER FLANGIA 3' 1,00
4 V10010 VITI INOX X FLANGIA 3'- M8 X 100 12,00
5 V10015 DADI PER VITI FLANGIA 12,00
) 6 V10020 PARELLE PER VITI FLANGIA 8' 24,00
7 BP0298 TRONCHETTO 3' 1,00
- 8 BP0276-4 MANICOTTO PVC FIL.D. 3' 1,00
E‘ 9 BPO174 CENTROSTELLA 8 FORI 1,00
0 TD0380 MOD.S BRACCIO FILT.-M30X2-L=310-0.2 8,00
3,,G TD0380-1 MOD.BRACCIO FILT. -M30X2-L=310 0.5 8,00
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RAGGIERA SUPERIORE / INFERIORE FLANGITATA 3"G - IDONEA PER ACQUA POTABILE- PER BOM-
BOLE 42"/ FLANGED TOP & BOTTOM STAR 3"G - DRINK WATER COMPLIANT - FOR TANKS 42"

Articolo / ltem Descrizione / Description Qta/Qty
. ET1045 FLANGIA SUP/INF E-STRUC. 3' COMPL. 42"-0,2 mm 1,00
ET1045-1 FLANGIA SUP/INF.E-STRUC 3" COMPL. 42"-0,5mm 1,00
- p) BPO276F FLANGIA 3 1,00
3 ORFLANG O-RING PER FLANGIA 3' 1,00
4 V10010 VITIINOX X FLANGIA 3 - M8 X 100 12,00
H 50 5 V0015 DADI PER VITI FLANGIA 12,00
p - ﬂ 1 C % é‘ ) V10020 PARELLE PER VITI FLANGIA 8' 24,00
=] 7 BP0298 TRONCHETTO 3 1,00
6" FLANGE ol 8 BP0276-4 MANICOTTO PVC FIL. D. 3 1,00
9 BPO174-2 CENTROSTELLA 8 VIE MOD. C$8-3G-3G 1,00
'JGO""C o 10 BP1081-1 RIDUZIONE VB 3-4UN FEMMINA-FEMMINA 1,00
» % [&) n BPO174-1 CENTROSTELLA 8 VIE MOD. C$8-3G-4U 1,00
‘ E ‘ o - 12 BP0278 TAPPO CHIUSURA 3' COMP.UGELLO P0.25 1,00
02 05 2 TD0387 MOD.S.BRACCIO FILT.-M30X2-L=347 0.2 8,00
3'G TD0387-1 MOD.S.BRACCIO FILT.-M30X2-L=347 0.5 8,00
" TD0395 MOD.S BRACCIO FILT.-M30X2-L=420-0.2 8,00
TD0395-1 MOD.S BRACCIO FILT-M30X2-L=420-0.5 8,00

RAGGIERA SUPERIORE / INFERIORE FLANGITATA 3"G - IDONEA PER ACQUA POTABILE- PER BOM-
BOLE 48"/ FLANGED TOP & BOTTOM STAR 3"G - DRINK WATER COMPLIANT - FOR TANKS 48"

Articolo / Item Descrizione / Description Qta/Qty
. ET1052 FLANGIA SUP/INF E-STRUC. 3' COMPL. 48"-0,2mm
ET1052-1 FLANGIA SUP/INF.E-STRUC 3" COMPL. 48"-0,5mm
- p) BPO276F FLANGIA 3

3 ORFLANG O-RING PER FLANGIA 3' 1,00
4 V10010 VITIINOX X FLANGIA 3 - M8 X 100 12,00
H 50 5 V0015 DADI PER VITI FLANGIA 12,00
p - ﬁ 1 T % é‘ 1) V10020 PARELLE PER VITI FLANGIA 8' 24,00
=] 7 BP0298 TRONCHETTO 3 1,00
6" FLANGE H 8 BP0276-4 MANICOTTO PVC FIL. D. 3 1,00
9 BPO174-2 CENTROSTELLA 8 VIE MOD. C$8-3G-3G 1,00
070 o0 10 BP1081-1 RIDUZIONE VB 3-4UN FEMMINA-FEMMINA 1,00
» o % [&) n BPO174-1 CENTROSTELLA 8 VIE MOD. C$8-3G-4U 1,00
‘ E ‘ o - 12 BP0278 TAPPO CHIUSURA 3' COMP.UGELLO P0.25 1,00
02 05 12 TD0395 MOD.S BRACCIO FILT.-M30X2-L=420-0.2 8,00
3'G TD0395-1 MOD.BRACCIO FILT. -M30X2-L=420 0.5 8,00
1 TD0400 MOD.S BRACCIO FILT-M30X2-L=456-0.2 8,00
TD0400-1 MOD.S BRACCIO FILT.-M30X2-L=456-0.5 8,00
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RAGGIERA SUPERIORE / INFERIORE FLANGITATA 3"G - IDONEA PER ACQUA POTABILE- PER BOM-
BOLE 55"/ FLANGED TOP & BOTTOM STAR 3"G - DRINK WATER COMPLIANT - FOR TANKS 55"

Ve
Descrizione / Description Qta/Qty
ET1059 FLANGIA SUP/INF E-STRUC. 3" COMPL. 55"-0,2 mm
ET1059-1 FLANGIA SUP/INF E-STRUC. 3" COMPL. 55"-0,5mm
- P) BPO276F FLANGIA 3
3 ORFLANG O-RING PER FLANGIA 3' 1,00
4 V10010 VITI INOX X FLANGIA 3' - M8 X 100 12,00
50 5 V10015 DADI PER VITI FLANGIA 12,00
C—2
—_— 1 | 6 V10020 PARELLE PER VITI FLANGIA 8' 24,00
=< 7 BP0295 TRONCHETTO 3' 1,00
6" FLANGE | 8 BP0276-4 MANICOTTO PVC FIL. D. 3' 1,00
9 BP0174-2 CENTROSTELLA 8 VIE MOD. C$8-3G-3G 1,00
- 10 BP1081-1 RIDUZIONE VB 3-4UN FEMMINA-FEMMINA 1,00
] ? J O -
» OOUC% [&) C n BPO174-1 CENTROSTELLA 8 VIE MOD. C$8-3G-4U 1,00
02 : 12 BP0278 TAPPO CHIUSURA 3' COMP.UGELLO P0.25 1,00
- 0.5 12 TD0405 MOD.S BRACCIO FILT.-M30X2-L=493-0.2 8,00
3'G TD0405-1 MOD.S BRACCIO FILT.-M30X2-L=493-0.5 8,00
W TD0402-5 MOD.S BRACCIO FILT.-M30X2-L=566-0.2 8,00
TD0402-51 MOD.S BRACCIO FILT-M30X2-L=566-0.5 8,00
RAGGIERA SUPERIORE / INFERIORE FLANGITATA 3"G - IDONEA PER ACQUA POTABILE- PER BOM-
BOLE 63"/ FLANGED TOP & BOTTOM STAR 3"G - DRINK WATER COMPLIANT - FOR TANKS 63"
Ve
sou
Descrizione / Description Qta/Qty
[N
' i . ET1060-2 FLANGIA SUP/INF E-STRUC. 3" COMPL. 63"-0,2 mm 1,00
‘ ET1060-3 FLANGIA SUP/INF E-STRUC. 3' COMPL. 63"-0,5mm 1,00
- / 2 BPO276F FLANGIA 3' 1,00
3 ORFLANG O-RING PER FLANGIA 3' 1,00
4 V10010 VITI INOX X FLANGIA 3 - M8 X 100 12,00
50 5 V10015 DADI PER VITI FLANGIA 12,00
@ 1 ) 3 V10020 PARELLE PER VITI FLANGIA 8 24,00
=< 7 BP0295 TRONCHETTO 3' 1,00
6" FLANGE " 8 BP0276-4 MANICOTTO PVC FIL. D. 3' 1,00
9 BP0174-2 CENTROSTELLA 8 VIE MOD. C$8-3G-3G 1,00
10 BP1081-1 RIDUZIONE VB 3-4UN FEMMINA-FEMMINA 1,00
o ? J O -
» Om% [&) C n BPO174-1 CENTROSTELLA 8 VIE MOD. C$8-3G-4U 1,00
02 : 12 BP0278 TAPPO CHIUSURA 3' COMP.UGELLO P0.25 1,00
- 0.5 12 TD0402-5 MOD.S BRACCIO FILT.-M30X2-L=566-0.2 8,00
3'G TD0402-51 MOD.S BRACCIO FILT.-M30X2-L=566-0.5 8,00

7 TD0402-6 MOD.S BRACCIO FILT.-M30X2-1=639-0.2 8,00
TD0402-61 MOD.S BRACCIO FILT.-M30X2-1=639-0.5 8,00 @
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VALVOLE ROMPI VUOTO IN DOTAZIONE CON LE BOMBOLE STRUCTURAL (TABELLA A)/
AREATION VALVES SUPPLIED ON STRUCTURAL TANKS (TABLE A)

BOMBOLE STRUCTURAL MADE IN BELGIUM

N°
Reference Structural model Areation
Valves

C-3072-F7 BOMBOLA 30 X 72 4'/4" Vol. tot. 712,01 ]
C-3078-F7 BOMBOLA 30 X 78 6"/6" FLANGIATA Vol. tot. 710,01 ]
C-3672-F7 BOMBOLA 36 X 72 4"/4" Vol. tot. 1039.0 | ]
C-3678-F7 BOMBOLA 36 X 78 6"/6" FLANGIATA Vol. tot. 1020,0 | 1
C-4278-F7 BOMBOLA 42 X 78 6"/6" FLANGIATA Vol. tot. 1360,0 | 1
C-4882-F7 BOMBOLA 48 X 82 6"/6" FLANGIATA Vol. tot. 1840,0 | 1
C-55104-F7 BOMBOLA 55 x 104 6'/6" FLANGIATA Vol. tot. 2619,0 | ]
C-55120-F7 BOMBOLA 55 x 120 6'/6" FLANGIATA Vol. tot. 3220,0 | ]
C-55140-F7 BOMBOLA 55 x 140 6"/6" FLANGIATA Vol. tot. 3984,0 | 1
C-6367-F7 BOMBOLA 63 x 67 6"/6" FLANGIATA Vol. tot. 2344,0 | ]
C-6386-F7 BOMBOLA 63 x 86 6"/6" FLANGIATA Vol. tot. 3061,0 | 1
C-63103-F7 BOMBOLA 63 x 103 6'/6" FLANGIATA Vol. tot. 4265,0 | 1
C-63123-F7 BOMBOLA 63 x 123 ¢"/6" FLANGIATA Vol. tot. 5255,0 | 1

Ilmontaggio delle valvole rompi vuoto A-AV-150PP fornite di serie con le bombole Structural (vedi tabella A sopra) € obbligatorio
al fine di validare la garanzia sulle stessel

The assembly of the vacuum breaker valves A-AV-150PP supplied with Structural tanks (see table A above) is mandatory in order
to validate the warranty on the tanks

PROTEZIONE DA EVENTI DI VUOTO E TUBAZIONI FLESSIBILI PER BOMBOLE STRUCTUR-
AL / STRUCTURAL TANKS VACUUM PROTECTION AND FLEX CONNECTORS i &

Le bombole Structural vengono dichiarate resistenti ad una condizione di vuoto (pressione negativa) di 5 "Hg (17 Pa). Se esiste il
rischio che questo valore possa essere superato, sirende necessario I installazione di un’ adeguata valvola rompi vuoto posizio-
nata tra l'ingresso della bombola e una qualsiasi valvola, come mostrato di seguito. Le tubazioni del sistema al serbatoio devono
permettere un’'espansione verticale tra le aperture laterali, superiori ed inferiori. Quindi si rende obbligatorio o I" installazioni di
connettori flessibili (vedi foto sotto) o la progettazione di una tubazione che renda la struttura flessibile (vedi pagina seguente).
Le valvole rompi vuoto A-AV-150PP vengono fornite gratuitamente con le bombole Structural (vedi tabella A sopra).

The Structural pressure vessels is rated for an internal negative of 5” Hg (17 Pa) vacuum below atmospheric. If negative pressure
could ever axceed 5” Hg (17 Pa), an adeguate vacuum breaker must be installed between the pressure vessel inlet and any
valves, as shown here. System connections to the pressure vessel must accomodate vertical expansion between side, top and
bottom openings. Either flexibility in piping, or connectors as shown below are mandatory. The vacuum breackers A-AV-150PP are
delivered for free with the Structural tanks (see table A above) .

Posizionare sulla parte piv alta del-
VALVOLA ROMPI VUOTO la tubazione

VACUUM BREAKER Place on the highest part of the
CONNESSIONI FLESSIBILI pipe

FLEX CONNECTOR \\

A A

ESPANSIONE N
EXPANSION |:.:|

A 4

[ -
Y
CONNESSIONI FLESSIBILI //

FLEX CONNECTOR
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Un'alternativa efficace ai connettori flessibili € la progettazione di un sistema di tubazioni che sfrutta la loro flessibilitd infrinseca
ad angolo retto. Calcolando la quantita di sporgenza a sbalzo necessaria per assorbire I'effetto torsionale creato dal movimen-
to verticale della bombola, & possibile progettare la conformazione delle tubazioniin modo da garantire la necessaria flessibilita
del sistema. Questo puo essere eseguito sia su bombole con attacco superiore ed inferiore, che laterale.

An effective alternative to flex connectors uses in inherent flexibility of roght angle system design. By calculating the amount of
cantilever overhang needed to absorb the torsional effect created by the pressure vessel's vertical movement, it is possible to
build the needed fllexibility right into the piping system. This can be done with both top / bottom and side flow piping setups.

——

FISSAGGIO

3 (900 mm) Min. ‘
ANCHOR

90’ 11

/

@4” (DIN200) o inferiore
(raccordo in plastica)
@4" (DIN200) or less
(plastic pipe)

FISSAGGIO
ANCHOR

\

W

‘4— —-—
3 ft (900 mm) Min.

/

3 ft (00 mm) Min.
‘

FISSAGGIO
ANCHOR

FISSAGGIO

W
/ ANCHOR

‘4— —»‘ ‘\—/ @4” (DIN200) o inferiore

3 ft (900 mm) Min. (raccordo in plastica)
@4" (DIN200) or less
(plastic pipe)

i

Le figure mostrate evidenziano qual’ & la minima dimensivuone accettabile per bombole alla pressione nominale di 150 psig.
Quando si impiega una bombola ad una pressione inferiore, € possibile ridurre la lunghezza minima del tubo, utilizzando questa
formula:

a) moltiplicare la pressione dell’ impianto a cui & soggetta la bombola (in psi) x 36;

b) dividere il risultato per 150;

c) il valore ottenuto € la distanza minima delle tubazioni orizzontali espressa in pollici.

Ad esempio, se la pressione del serbatoio & di 120 psi:

a) 120 x 36 = 4.320"

b) 4.320" diviso 150 = 28.8"

c) la distanza minima delle tubazioni orizzontali € quindi di 29 pollici.

The figures shown here are the acceptable minimum for the pressure vessel at ist rated pressure of 150 psig. When using the pres-
sure vessel at lower pressure, the minimum pipe run lenght can be reduced, using this formula:

a) Multiply pressure vessel pressure in psi x 36;

b) divide above by 150;

c) result is minimum span of horizontal piping in inches.

For example, if the pressure vessel pressure is 120 psi:

a) 120 x 36 = 4.320

b) 4.320 divided by 150 = 28.8
c) minimum span of horizontal piping is 29 inches.
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APP SCAN & SERVICE «Tutti gli strumenti di cui avrete bisogno, proprio nel vosiro smartphonen /
APP SCAN & SERVICE «All the Tools you'll ever need, right there in your smartphone »

INTRODUZIONE

Se siete alla ricerca diuna soluzione facile, rapida e prat-
ica per risparmiare tempo e scarfofe e migliorare la vo-
stra produttivitd durante le visite ai clienti, provate I'app
Scan & Service di PENTAIR. Offre un accesso digitale a tutta
la documentazione necessaria per il lavoro con i prodot-
fi PENTAIR, consente agli utenti di atftivare la garanzia del
prodotto direttamente sul telefono e fornisce suggerimenti
su come e cosa sostituire durante un'ispezione di assistenzal

Rivenditori, installatori e aziende di assistenza o manuten-
zione aderenti al programma Blue Network possono inoltre
accumulare punti su ogni scansione di prodotto e otte- nere
numerosi vantaggi pratici.

REGISTRAZIONE DEL PRODOTTO IMMEDIATA

INTRODUCTION

If you are looking for a handy, easy and quick way to save
fime and paperwork and fo improve your efficiency during a
client’s visit, then check out the PENTAIR Scan & Service app.
It gives you digital access to all documentation needed for
your work with PENTAIR products, allows activating product
warranty directly on the phone and suggests advices on how
and what fo replace during a service inspection!

Dealers, installers, service or maintenance companies

who are members of the Blue Network program can

also accrue points on each product scan to benefit from
numerous practical advantages.

ATTIVAZIONE DELLA GARANIZIA A PARTIRE DALLA DATA DI INSTALLAZIONE
WARRANTY ACTIVATION FROM THE DATE OF INSTALLATION

1

DICHIARAZIONE
DECLARE

Dichiarate la data di
installazione per sfruttare
al massimo la copertura
della garanzia.

Declare your installation
date to maximize your
warranty coverage.

2

REGISTRAZIONE
REGISTER

Registrate il prodotto e
attivate la garanzia a partire
dalla data diinstallazione.

Potete dire addio alle
coperture di garanzia che
finiscono ancor prima
dell'installazione dei prodotti.

Register your product and
activate your warranty from
the date of installation.

Say goodbye to warranty
coverages that end before
products are even installed.

CARATTERISTICHE E VANTAGGI

Registrazione del prodotto:

e Copertura di garanzia estesa, facendo partire il periodo
completo di garanzia dalla data diinstallazione anziché dal-
la data di spedizione dai nostri magazzini

Supporto per la manutenzione:

* Leggete i nostri Piani di Manutenzione e fate riferimento alle
nostre migliori pra- tiche di serviziol Aumenterete notevol-
mente la durata e le prestazioni dei nostri prodotti sul campo.
¢ | video di manutenzione vi mostreranno come effettuare la mo-
nutenzione del vostro prodotto nel modo pit rapido ed efficiente
e | manuali completi vi forniranno dettagli approfonditi sul
modo in cui installare, effettuare la manutenzione, risolvere i

FEATURES & BENEFITS

Product Registration

¢ “Extended” warranty coverage by having your full warranty
period starting from the installation date instead of the ship-
ping date from our factories

Maintenance Support

* Read our Maintenance Plans and reference our best ser-
vice practices ! You will substantially increase the lifespan and
performance of our products in the field.

* Maintenance Videos will show you in practice how to ser-
vice your product in the fastest and most efficient way

* Complete manuals will provide you the very detail of how to
install, service, froubleshoot



problemi o sostituire il vostro prodotto

Applicazione collegata ai server di Pentair

* Accesso istantaneo a tutta la documentazione necessaria per
effetfuare la manutenzione della valvola: Manuale, elenco delle
parti di icambio, ricerca dei guasti, configurazione dettagliata...
e | documenti sono sempre aggiornafi

e Finalmente, miglicia di pagine di manuali e viste esplose
stanno nel palmo di una mano!

* Disponibile per TUTTE le valvole Pentair realizzate in Europa;
per TUTTI i serbatoi Pentair prodotti dall'impianto Herentals;
per membrane PRF RO, Freshpoint e Everpure

* Disponibile in 8 lingue, inclusi russo e polacco

Tecnologia Ubleam™ brevettata

¢ Scansione ottimale in condizioni difcili (luce scarsa, etichet-
ta danneggiata, ambiente polveroso, ecc.)

Messaggistica mirata

* Saranno inviati regolarmente messaggi push per informare
I'utente sui nuovi prodotti, sulle ultime tecnologie, sulle novita
del programma Blue Network, ecc...

Conlanostraapp Scan & Service avrete a disposizione
i documenti relativi al prodotto pit aggiornati; dopo
averli scaricati la prima volta, potrete accedervi in
potrete accedervi in givalsiasi momento, off line e
con un solo click !

With our Scan & Service app, you will have the most
up to date documents related to the product — once
you download them for the first time online, you will
be able to access them anytime you want offline
and in a single click!

Autotrol Perfarma Airin
Brine System

Patotrol 255 Control
Vaive Tear Down

Con la nostra app Scan & Service avrete: Video di
manvutenzione per evidenziare le buone pratiche
e aggiornare la manutenzione del prodotto.

With our Scan & Service app, you will have:
Maintenance videos to highlight good practices
and refresh product maintenance.

Con la nostra app Scan & Service
avrete: Informazioni aggiornate su
novita, eventi e inviti a formazione
per i rivenditori.

With our Scan & Service app, you will
have: Up to date information about
our novelties, events, and training
invitations for dealers

pe

P PENTAIR
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or replace your product

Mobile application connected o Pentair servers

¢ Instantaneous access to all documentation needed to ser-
vice the valve: Manual, Spare Parts list, Troubleshooting, de-
tailed configuration...

* Documents are permanently up-to-date

* Thousands of pages of manuals and exploded views now fit
in the palm of your hand!

* Available for ALL Pentair valves made in Europe; for ALL Pen-
tair tanks manufactured out of Herentals plant; for Everpure
range, Freshpoint, PRF RO membranes

* Available in 8 languages, including Russian and Polish!
Patented Ubleam™ technology

* Optimal scanning in difficult conditions (low light, damaged
label, dusty environment efc.)

Targeted messaging

* Specific push messages are regularly sent in order to inform
the user about new products, latest technologies, novelties
about the Blue Network program etc...

INSTALLE
MANDAL

Una nuova documentazione: questi piani forniscono
ulteriori informazioni sulla manutenzione di diversi
prodotti.

A new piece of documentation - these plans provide
further information as to the maintenance of

several products.

Icona piani di

manutenzione/

Maintenance

plans icon PIANY
PLANS

INFORMAZIONI
INFORMATIONS

E ALTRO
ANCORA...
AND MORE,






